
「外国人のための無料健康相談と検診会」過去のアンケート集計 作成 2012 年 2 月 25 日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
受診者総数 129 94 91 96 97 109 106 125 97 96 134 96 47 37
アンケート数 86 80 93 98 91 116 86 96 92 42 37
男 45 41 34 36 46 37 52 34 28 47 33 12 7
女 49 45 46 53 48 52 51 43 55 68 57 27 21
記載なし 4 2 13 9 13 19 2 3 9
計 0 94 86 80 93 94 91 116 86 96 134 92 42 37
10歳未満 12 10 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3
10歳代 56 10 7 9 6 9 5 6 3 3 6 4 2 2
２０歳代 25 20 10 18 19 17 16 20 18 17 31 10 4 6
３０歳代 12 28 41 29 30 27 30 27 22 34 34 37 13 7
40歳代 16 18 15 15 21 22 19 24 19 15 25 16 8 7
５０歳代 8 7 6 4 13 12 11 9 6 14 16 9 4
６０歳以上 4 4 5 5 7 12 5 4 6 7 3 4
記載なし 125 1 2 0 13 8 14 16 4 3 7
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国籍 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
ブラジル 32 30 42 54 30 39 44 36 28 26 44 32 12 10
ペルー 24 23 10 11 32 23 21 32 15 19 18 18 3 5
中国 9 5 4 2 8 7 7 12 14 12 11 7 8 4
フィリピン 6 2 2 4 2 10 11 18 19 7 5
アルゼンチン 14 12 4 1 7 4 2 6 2 1
イラン 6 6 5 3 2 3 3 3 1
アメリカ 1 3 3 1 2 4 4 1 3 2 2 1
スリランカ 1 1 2 1 3 4 4 2
インドネシア 9 1 1 3 2 1
コロンビア 5 1 5 3 1
カナダ 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1
ベトナム 10 3
タイ 1 2 2 5 2
日本 2 2 2
イタリア 1 1 1 1 1
韓国 1 1 2 1
スペイン 2 1 1 1
メキシコ 1 1 2
台湾 1 1 1
ボリビア 1 1 1
モロッコ 1 1 1
イギリス 1 1
インド 2
ウルグアイ 2
クルド 2
ドイツ 2
ネパール 2
バングラディッシュ 1 1
ベネズエラ 2
ポーランド 1 1
ロシア 2
オーストラリア 1
シンガポール 1
チェコ 1
パラグアイ 1
フランス 1
ポルトガル 1
香港 1
その他 16 6 8
記載なし 4 3 1 11 9 10 15 3 4 8
計 126 94 84 80 93 98 91 116 86 96 134 92 42 37

居住地 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
靜岡市 25 38 39 50 44 50 54 42 21 19
　　　　　　清水市 6
靜岡市以外県内 49 49 44 51 33 38 59 34 12 10
内訳　　　焼津市 8 7 2 11 6 1 9 11 10 6
　　　　　　島田市 7 6 8 1 2 2 5 3
　　　　　　函南町 2
　　　　　　富士市 2 9 2 2
　　　　　　藤枝市 3 12 2 3 2 2 3 2
　　　　　　御殿場市 3 4 2 4 8 1
　　　　　　吉田町 4 4 1 1
　　　　　　浜松市 1 1 1 1
　　　　　　菊川市 1 5 2 4 1
　　　　　　掛川市 2 2 2 1 6
　　　　　　御前崎市 1 1 1
　　　　　　沼津市 1 2 1
　　　　　　岡部町 1
　　　　　　志太郡 1 1
　　　　　　榛原郡 9
　　　　　　牧之原市 1
　　　　　　大東町 3 1
　　　　　　大井川町 1 1
　　　　　　浜岡町 3
　　　　　　小笠郡 1
　　　　　　小笠町 1
　　　　　　記載なし 17 7 18 26 13 15 24 11 2 2
県外 2 5 2 1 2 8 0 1 1
記載なし 3 6 3 14 7 21 15 8 8



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本滞在年数 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
6ヶ月未満 1 5 1 3 4 0 1 1
6ヶ月以上1年未満 9 6 6 1 2 4 6 1 1 0
１年以上２年未満 12 13 12 5 5 8 3 12 4 0
2年以上3年未満 7 6 4 7 10 9 5 10 2 1 2
3年以上４年未満 6 3 5 5 6 3 10 5 5 3 0
4年以上5年未満 11 6 2 16 4 5 4 8 2 1 1
5年以上１０年未満 21 31 25 19 33 22 23 35 24 11 7
１０年以上１５年未満 12 17 29 31 35 29 30 22 25 8 9
１５年以上 23 21 14 10
記述読めず 1
記載なし 10 10 6 18 6 11 18 6 4 8
計 0 0 0 78 93 98 91 116 86 96 134 92 43 37
日本に滞在する予定年数 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
１年未満 1 2
１年以上２年未満 5 1 0 1
2年以上3年未満 5 5 5 0
3年以上４年未満 10 6 0 3
4年以上5年未満 12 2 2 1 0
5年以上１０年未満 4 15 7 3 3
１０年以上１５年未満 5 10 9 7 1
１５年以上 5 4 8 1
長期 6 1
永住 4 9 8 7
配偶者が日本人 2
わからない 15 18 11 3
訳せず 1 2
記載内容が不明 2
その他 4
記載なし 41 52 30 14 27
計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96 134 91 42 37
受診回数 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
初めて 63 58 45 49 39 39 31 59 31 12 10
２回目以上 31 17 31 8 17 17 27 14 27 4 2
３回目以上 18 19 40 38 20 7 15 7 8 2
４回目以上 14 10 14 11 2
５回目以上 6 14 6 4 11
６回目以上 1 1
記載なし 0 3 3 22 10 7 21 7 3 9
計 0 94 0 0 93 98 100 116 86 92 134 92 42 37
検診会どこで知った？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
派遣会社 33 5 4 2 4 7 6 6 49 22 9 2
友人 20 29 49 59 51 57 46 44 49 36 13 18
マスコミ 4 12 20 8 14 9 11 15 10 17 6 5
学校 1 5
歯科医院 2
市町村 1 1 5 1 1
ボランティアチーム 1
家族 1 3 1 4 4 1 4
教会 7 2 1 3 2
通知 1 13 6 7 2 4 2
SAMESHIZUOKA 1 1 1 3
インターネット 2 1
県 6
市 2
その他 29 13 4 4 18 41 23 29 4
記載なし 4 11 4 2 2 3 1

日本で病院に行ったことがあるか？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
ある 54 77 83 73 91 60 90 108 73 32 36
ない 27 16 15 18 25 8 5 25 18 10 1
記載なし 1 1 1 0
計 0 0 0 81 93 98 91 116 68 96 134 92 42 37
病院に行った人で病院の種？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
総合病院 42 46 37 40 39 27 40 39 28 15 21
診療所 20 11 22 16 24 8 19 29 18 4 19
両方 16 21 13 26 19 23 28 21 12 6
記載なし 4 18 22 2 6 8 12 6 11 3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

何科を受診？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
内科 36 46 57 46 45 28 47 60 43 17 21
外科 7 8 13 6 14 13 10 19 7 8 2
歯科 18 28 28 18 20 22 36 48 25 16 14
耳鼻科 6 12 14 9 18 15 23 25 17 13 7
皮膚科 7 10 12 13 9 13 14 28 13 9 4
婦人科 3 9 7 24 29 40 25 15 6
小児科 13 8 15 9 4 4
整形外科 4 3 3 1
し尿器科 1
眼科 1 2
その他 1 4 3 22 14 24 11 5 4 5 4
かかりつけの病院は？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
ある 15 21 29 36 26
ない 57 54 59 46 57
記載なし 5 16 8
日本で行かない理由 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
病気にならないから 1 1 1
引越しなどを考えているから 1
現在どこも悪いと感じない 1
必要ない 1 3 1
時間がない 1
長患いをしたことがないから 1
保険がないし高いから 2 1
来て間がない 1
言語の問題 1 1
病院での心配事は？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
言葉がわからない 51 50 42 52 64 29 50 72 49 18 12
医療費が高い 34 31 41 27 36 20 32 49 28 8 11
仕事を休まなければならない 30 31 25 20 29 17 28 28 22 6 7
医療前の説明が不十分 12 8 12 11 15 10 15 28 11 7 5
待ち時間が長い 14 13 14 16 23 10 6
患者の質問に対する医師の説明があまりない 22 16 18 20 18 10 12 5 3 4
看護士が不親切 1 0 1 2 0 1
自宅の近所に病院、医院、診療所がない 2 2 3 5 2 4 6 4 2 6 1
人種差別を感じる 7 5 3 3 7 6 5 6 4 0 2
その他 4 4 5 4 5 3 4 2 4 2 1
持っている健康保険は1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
社会保険 21 24 16 11 18 18 14 17 20 36 29 30 8 10
国民健康保険 29 26 22 17 25 36 29 45 32 38 53 33 20 14
海外旅行者保険 8 9 9 13 9 4 12 9 3 1 13 5 5 3
その他の保険 7 9 5 6 11 7 4 21 9 2 1
持っていない 43 30 34 30 29 26 27 29 19 12 9 13 6 6
不明 28 3 3 1 1
その他 2 7 2
記載なし 3 2 3 9 5 3 4 8 2 1 3

129 94 91 80 93 98 91 116 86 96 134 92 42 37

検診会有料？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
500円 36 32
1000円 31 16
1500円 13 3
2000円 17 9
その他（無料） 1
記載なし・不明 19 25

特定健康検査知ってい1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
はい 45 19 17
いいえ 35 15 11
記載なし 12 8 9



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社保国保がほしい？ 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
ほしい 23 21 25 30 20 14 11 5 7 6 6 3
いらない 15 23 20 11 25 26 16 11 24 13 7 5
記載なし 6 2 9 2 1 12 8 2
欲しくてもらえない理由1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
会社が社会保険に入れてくれないから 2 3 4 4 1 4 1 3 0
保険に加入する手続きがわからない 6 10 9 6 1 2 1 5 0 1
住んでいる町や市が入れてくれない 11 3 2 1 1 2 0
その他（保険料が高い、失業した等） 2 17 6 7 2 2 1 1 4
その他（記載なし） 1
記載なし 1 2
保険が要らない理由？1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回 10回 11回 12回 13回 14回
経済的問題 6
ビザ問題 2
一般的に健康 1
何年かかるかわからない 1
結婚して相手の保険に入る 1 1
母国に帰るため 1 1 1 5 1 1 1
いつ母国に帰るかわからないから 1
保険料が高い 1 1 2 1 4
短期間滞在のため 1 1 1 1
会社の保険を待っている状況 1 1
母国の保険を持っている 2
たぶん必要ない 1 1 1
費用が気になる 1 1
社会保険に加入していない 1
記載なし 9 5 2
訳せず 2


